

今日上海
多云 10~15℃
东南风 2~3级

2017年1月30日
星期一
丁酉年正月初三
今日8版

新闻热线:61173737
网址:www.whya.com.cn

共青团上海市委员会主管主办

青年报

服务大都会最活跃人群
YOUTH DAILY

习近平对中国游客马来西亚失联作出重要指示 立即启动应急机制 全力做好搜救工作

1月28日21时许,一艘载有28名中国游客的游艇在马来西亚沙巴州环滩岛附近海域失联。目前,由马来西亚皇家海军和海警局联合组成的搜救力量正在开展紧急搜救。中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平立即就此作出重要指示,要求外交部和我国驻马来西亚使领馆加强与当地有关部门的联系,加大协调力度,全力做好搜救工作。交通运输部、国家旅游局等有关部门要立即启动应急机制,协助马方尽快开展救援。习近平强调,当前正值新春佳节,走亲访友、外出旅游人数较多,各地区各有关部门要进一步加强安全管理,做好应急防范工作,提醒人民群众增强安全防范意识,确保人民群众过一个安定祥和的新春佳节。

市领导昨晚检查城市安保工作 亲切看望慰问一线工作人员并叮嘱

本着高度负责的态度抓好每个环节

02

关注
02

昨日回暖最高温21.5℃ 今迎断崖式降温最高仅6℃

外滩之窗 致敬青春

年前,由“青春上海”推出的暖心视频《我在上海挺好的》红遍朋友圈,温暖了网络。春节期间,从初一到初七,每天晚上这一贺岁暖片登陆“外滩之窗”户外大屏,致敬所有在上海奋斗的年轻人,在浦江两岸温暖这座城市。

春节前夕,一群来到上海打拼的年轻人,在上海街头找到了自己家乡的路牌,北京东路、广东路、山西南路、澳门路,他们用自己的家乡话共同吐露了自己的心声:“我在上海挺好的!”

这则视频在网络上流传开以后,迅速红遍朋友圈,引来众多共鸣,不少跟帖也很暖心,一名来自山东的青年就留在了上海过年,参与烟花管控,“爸妈,我在上海挺好的。祝你们新年快乐,平安健康。也期待2017年,我能够白一点。”

春节期间,初一到初七,每天18:00—23:00,每隔15分钟,“外滩之窗”大屏将闪现《我在上海挺好的》镜头,熟悉的“青春上海”Logo,年轻的脸庞,“我在上海挺好的”,“致敬所有在上海奋斗的年轻人”。

青年报·青春上海记者 周胜洁



春节期间,从初一到初七,每天晚上这一贺岁暖片登陆“外滩之窗”户外大屏,致敬所有在上海奋斗的年轻人,在浦江两岸温暖这座城市。
青年报记者 常鑫 摄

心灵手巧

“95后”女孩用剪纸“承包”过节年味

这个春节,“95后”田芳洲家的门上贴了两幅“大吉”剪纸作品,剪纸出自田芳洲之手。大一时为了参与上师大“魅力团支书”活动,不会唱歌跳舞却有美术功底的她“零基础”开始学起了剪纸,并一发不可收,成立创新项目,剪出美丽校园。这个春节她自己设计图案,剪出作品,馈赠亲朋好友。

03

团团圆圆

众多在沪外国留学生走进“屋里厢”过大年

霓虹闪烁的街道上,在“福到临门”的家中,在祭神拜祖的香火里,外国留学生在上海人家与同龄人一起剪纸、贴窗花、吃团圆饭,其乐融融……今年,上海对外经贸大学团委和国际交流学院联合推出“留学生在上海过大年”活动,倡议在沪同学们可以邀请学校的留学生,与家人好友一起过一个与众不同的新春佳节。

04

老骥伏枥

澳网逆转“纳豆” 费德勒再获大满贯

3:2!墨尔本公园球场的球迷几乎全部都起立了,毫不吝惜他们的掌声,只有费德勒坐回了他的椅子,通红的眼眶里,泪水再也止不住了。整整1665天,费德勒再次尝到了大满贯的滋味,而且是击败了他一生的对手纳达尔。对于一个曾经拿到过17个大满贯,各类冠军更是拿到手软的历史第一人来说,4年半的等待,恍如隔世。

08